[TlonyyeHne HOBOW
nHdopmaumun




[loBTOpEHME

UTto Takoe obpaboTka nHdopmaumnmn?

2. Kakue tunbl 06paboTkn nHdopmaLunmn Bbl
3HaeTe?

Kakune cnocobbl KognpoBaHUA Bbl 3HAETE?



Pasragante pebyc: oo

KOMMbloTep



4. Kakown cnocob koanpoBaHus ObIr
MCrosib30BaH B pebdbyce?

5. B kakon dpopme nony4deH oteeT?

6. [lpnBeante npumepbl 06paboTKK
MHJopMaLuKn BeayLine :
* K UBMEHEHUIO ee POPMbI, HO HE
cogepxaHug,

* K UIBMEHEHUIO ee coaepXXaHud, K Nony4vYeHuo
HOBOW MHJbopMaLnN.




[Mlpeobpa3zoBaHMe nHpopmaLuum no
3aJaHHbIM NpaBuUnaMm.

3agava:

B tpeyronsHuke ABC AB=18 cm, BC Ha 3 cm
MeHbLe AB, AC B 3 pasa meHblue AB. Hemy
paBeH nepuMeTp TpeyronbHmnka ABC?



PelleHue:

)
2)
3)

18-3 = 15 (cm) — cTtopoHa BC;
18:3 = 6 (cMm) — ctopoHa AC;
18+15+6 = 39 (cm)

OTBeT: nepumMeTp paBeH 39 cwm.







[lpencTtaBnM TOT XXe NPOoLIEeCC

npeobpaszoBaHnUsa MHAOOPMALLMK MO LLiaraMm:

1)
2)
3)
4)
5)
0)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)

47+17=64;

64+36=100;

100 — Tpex3HayHoe yncno? (aa);
100+284 = 384;

384+166 = 500;

500 - TpexaHa4yHoe Yyncno? (ga);
500+284 = 734;

734+166 = 900;

900 - TpexaHa4Hoe Yyncno? (ga);
900+284=1184;

1184+116=1300;

1300 — Tpex3Ha4yHoe 4YnCcno? (HeT);
1300+2587 = 3887




Pa3paboTka nnaHa AencrBuu

3agada 1.

[leTa n Konga vrpatoT B CrieayroLLyo urpy:

[leTs 3agymbIBaeT NpaBmno npeobpa3oBaHmA

TEKCTOBOU MHAopMauun. Kona gormkeH npegnaratb
[leTe nobble TEKCTbI U Yy3HaBaTb Pe3ynbTaThl

npeobpasoBaHuin. Bonpocbkl Konn n otBeThl [eTn B
9TOWN Urpe:

ap6; mama »HOHO; BecHa P reTo0.
OTraganTe, Kakoe npaBuno 3agymarn llers.



3agaya 2.

[1Ba congarta nogoLunn K peke, No KOTopowu
Ha foaKe KaTtalTca ABoe Mane4mkoB. Kak
congaram nepenpasuTbCs Ha gpyrou beper,
€eCnu fogKka BMeLLaeT TOMNbKO O4HOro
congarta nubo AByX Marnb4MKoB, a congaTta u
Manb4vnKa y>xe He BMellaeT?




PeweHue:
n M1TunM2p»;
2y M1 «;
3 C1
4 M2 «;
55 M1unM2p;
60 M1 «;
7 C2 P

§)

M2 «.




PeweHue B Bnge tabnuubl:

LLar |Ha atom Gepery |[KtoB Kyaa |Ha tom Gepery
nopgke

1 C1, C2 M1, M2 > M1, M2

2 C1, C2, M1 M1 < M2

3 C2, M1 C1 > M2, C1

4 C2, M1, M2 M2 < C1

5 C2 M1uM2 | » M1, M2, C1

6 C2, M1 M1 < M2, C1

I M1 C2 > M2, C2, C1

38 M1, M2 M2 < C2, C1




[lpakTUKa

Mown komnbtoTep - Child — 5 knacc —
(5A unun 5b) — lNpakTuka —
[TonyyeHne HoBOW MHGPOPMaLMK.AOC




[lpeobpa3zoBaHMe nHpopmauum
nyTemM paccyXXaeHun

3agada 1. «O HanuTkax»




Ha cTtone nocrtaBneHbl B pan 6yTb|n|<a MUHeparlbHOM
BOObl, KPYXKZ BLLINH, nquelvl

T0 3HAYUT, B BYTbIJIKE —
MMUHEPAJIbHAA BOOA

M| 10KO, KBaC 1 MMHeparbHasa BoAa, HO HEN3BECTHO
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K Wi HaNUTOK B KakoMm cocyae. Ecnn cTakaHE—+

1CTBY C,MOMNOKOM OyaeT KBac, pe o)
) B Cef WA D

< 20enuTC . KaKYyH e Ay UTO He ATO.
EYTbIﬂKA KPYXKA YALLUKA CTAKAH KYBLUUH

MUHEPAJIbHAA
BOOA
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Ha cTone nocTtaBneHbl B pAL 6yTbIJ'IKa cece

HYMERRTRE LYo BB R BHIR 6\ AL R KT8Hd bt
BONBI kb HRY IS [RFHOcFa SO [IBITAKS: hnyem
T69K8"s FEKIP REPATRE B akom oHn nepeuncnetb..

B HMX Haxo TKU: KOpe, Yau,
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BYTbUIKA KPYXKA YALLUKA CTAKAH KYBLUWUH

MUHEPATNBHAS KODE
BODA
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Ha cTtone nocrtaBneHbl B psg OyTbifika MUHeparnbHom
BOAbl, KpPYyXKa, 4allka, CTakaH W KyBLUWH, MPUYeEM
TOYHO B TAKOM MNOpsaKe, B KAKOM OHU NEPEYUNCTIEHDI.

B HUX HAXoOATCHA pa3finyHblie HannuTKuU: kode, Yyau,

MOIIOKO, KBa e13BECTHO,
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ﬁ MOXET BbITb, MONOKO 30ECbL?
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BYTbUIKA KPYXKA CTAKAH YALLUKA KYBLUUH

MWHEPATbHAS KO®E MOJOKO KBAC

BOOA
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Ha cTtone nocrtaBneHbl B psg OyTbifika MUHeparnbHom
BOAObl, KpPYyXKa, 4allka, CTakaH W KyBLUWH, MPUYEM

TOYHO B TaKOM NMopsake, B KAKOM OHU NepeyncrieHsi.
B HUX HaxoOATcsa pasnuyHble HaNUTKW. Kodoe, Yau,

MEZIOKO, KBac N MUHepanbHas Boda, HO HEN3BECTHO,
KEﬂ)P’l HanUTOK B KaKOM cocyae.
E° 4 cTakaH noctaBuTb Mexay nocyaou c 4
KOM, TO NO COCeaCTBY C MOSIOKOM byaer
OyneT To4HO B cepsi He.
0ENNT @Kyro NC [y YTO Hé
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BYTbIJIKA KPYXKA CTAKAH YALLKA KYBLUUH
MVIREPATEHAS HAN _ KOOE MOJIOKO KBAC

BOOA
< >




-

MUWUHEPATb-
Q—IM BO,EI,AA

BYTblJI KAY

KPYXKA

=

YAN

AN

MOJIOKO

CTAKAH

Y

KYBLLII/IH\

KBAC

<

8,

&




3anaya 2.

[MaTepo oaHoknaccHukoB: AHsA, Calla, JleHa, Bacsa n Muwa
cTanu nobegmnTensamm LWKOSbHbIX ofiuMnmnag no NCTopun,
MaTemMaTuke, MHpopmMmaTuKe, nutepartype u reorpaun.
N3BeCcTHO, YTO:

1) mobenuTens onuMnuaabl No nHPopmaTuke yuut AHro u Canry padote
Ha KOMIIBIOTEPE;

2) Jlena u Bacs Toxe 3anHTEepecoBaIuch HH(HOPMATHUKOM,
3) Cama Bceraa rnmodauBaics UCTOPUH;

4) Jlena, Camra u moOeIUTENb OJUMITHUAJIBI 10 JIMTEPATYPE 3aHUMAKOTCS
IIJIABAHUEM;

5) Cama u JIena no3apaBuiiv oOeauTeNs OJIMMIINA/Ibl IO MAaTEMATHUKE;
6) AHs COXKaJIEET O TOM, YTO Y HEE OCTAECTCS MaJIO0 BpEMEHHU Ha
JATEPATYDPY.

IToGeauTeeM KaKoi OJTMMIHMAABI CTAJ KAXKIbIH U3 pedsaT?



PeweHue:

LLIKonbHUK
Npeamver
AHa |Cawa| JleHa | Baca | Muwa
cTopus
MaTtemaTuka
NHdopmaTuka
INutepatypa

[eorpadous




Npeamver

LLIKONbHUK

AHS

Cawa

JleHa

Bacs

Mwuwa

NcTopus

+

MaTtemaTtumnka

NHdopmaTuka

Ilutepartypa

[eorpadous




3agada 3. «MepHbIn ALK
Bxoa 125 | 45 235 Ypa |6201
Bbixoa 8 9 10 |Hewmory | 7
Bxon 9 Actpeb | LLlyka [ Jlock | ayk | OKyHb
Boixoa | He mory [ P 3 H ?




[lpakTUKa

Mown komnbtoTep - Child — 5 knacc —
(5A nnun 5b — no nogrpynnam) — lNpakTtuka —
MeToa paccyxaeHun.doc




